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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ПРОТОКОЛ № 3 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

24 лютого 2022 року                                            смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 14.00 год. 

Засідання закінчено о 16.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради 

Керівники структурних підрозділів та працівники  селищної ради: , Купчак 

Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного планування, 

Лесюк Л.В. -  начальник відділу земельних ресурсів та екології, Титиш Н.Я. - 

начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг,  

Касько Н.Т. - начальник служби в справах дітей, Волочій М.С.- начальник 

відділу комунальної власності, містобудування та архітектури, ЖКГ, Макарюк 

Ю.М. - спеціаліст І кат. загального відділу  селищної ради    

старости:.Андріїв І.В., , Вінтоняк Г.М., Гутник І.А., Портей Ю.В., Савчин В.Д., 

Фуфалько М.М., Латишевська І.Я., Сульжик Т.М., Луканюк Г.Ф., Савин І.М., 

Зваричевська С.М.  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -  генеральний директор  КНП 

«Солотвинська лікарня»   

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Медвідь О.М. - 

начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу освіти, 

молоді та спорту, Крук І.Й. 

 

Присутні 23 (двадцять три) членів виконкому. 

На засідання виконкому запрошені: Кулик  Галина Петрівна -заступник 

начальника фінансового управління, Бітківська Н.Т. - головний бухгалтер 

селищної ради, Гоцанюк І.І. - головний спеціаліст-юрист  

Порядок денний: 

 

1. Про стан виконання бюджету за 2021 рік.  

2. Про затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії 
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проявам корупції та корупційних діянь у Солотвинській селищній 

раді.  

3. Про стан медичного обслуговування населення громади  та 

шляхи їх покращення.  

4. Про затвердження заходів з проведення благоустрою території 

населених пунктів.  

5.  Про стан готовності цивільного захисту та техногенної безпеки 

громадян.  

6. Про погодження надання дозволу на заміну-ремонту 

нафтопроводу.  

7. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Яблунька  Медвідь Я.М.  

8.  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька  Сульжик Т.Я.  

9. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Бабче Дерев`янко В.М.   

10. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Стара Гута Гутнику  В.М.   

11. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Маркова Мариневичу І.В.  

12. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна: Будинку 

садибного типу в с.Манява Яцейко Мар`яни Романівни. 
 

13. Про затвердження актів обстеження зелених насаджень. 

14. Про клопотання про представлення до присвоєння почесного звання  

"Заслужений художник України" 

15 Інші питання 

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним   

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 23, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 

  

 

СЛУХАЛИ: 1   Про стан виконання бюджету за 2021 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Кулик  Г. П. -заступник начальника фінансового 

управління 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 25 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження Плану заходів щодо 

запобігання і протидії проявам корупції та корупційних 
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діянь у Солотвинській селищній раді.  

ДОПОВІДАВ:  Гоцанюк І.І. -головний спеціаліст -юрист 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 26 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 3   Про стан медичного обслуговування населення громади  

та шляхи їх покращення.  

ДОПОВІДАВ:  Іванцюк В.О. - генеральний директор КНП 

"Солотвинська лікарня" 

ВИ РІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  без прийняття рішення 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 4   Про затвердження заходів з проведення благоустрою 

території населених пунктів.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної власності, 

містобудування та архітектури, ЖКГ 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення №27 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 5   Про стан готовності цивільного захисту та техногенної 

безпеки громадян.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної власності, 

містобудування та архітектури, ЖКГ 

ВИ РІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома  без прийняття рішення 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -3 
 

СЛУХАЛИ: 6   Про погодження надання дозволу на заміну-ремонту 

нафтопроводу.  

ДОПОВІДАВ:   Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 28 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували- 7 
 

СЛУХАЛИ: 7  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька  Медвідь Я.М.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 29 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 
 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Яблунька  Сульжик Т.Я.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення №30 прийняти  (додається)   
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 1, не голосували -6 
 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Бабче Дерев`янко В.М.  Д 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 31 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 
 

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Стара Гута Гутнику  В.М.   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 32 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 
 

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Маркова Мариневичу І.В.  

ДОПОВІДАВ:   Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 33 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 
 

СЛУХАЛИ: 12  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна: 

Будинку садибного типу в с.Манява Яцейко Мар`яни 

Романівни.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д- керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету селищної ради 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 34 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 
 

СЛУХАЛИ: 13  Про затвердження актів обстеження зелених насаджень  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунального 

господарства, містобудування та архітектури, ЖКГ 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 35 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 14  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання  "Заслужений художник України" 

ДОПОВІДАВ:  Тютюнник Н.В. - перший заступник селищного голови 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 36 прийняти  (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -6 

СЛУХАЛИ: 15   Інше 

ДОПОВІДАВ:  Піцуряк М.В. - селищний голова "У зв`язку із 

повномасштабним вторгнення Російської Федерації на 

територію України всім перейти на роботу в умовах 
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підвищеної небезпеки та цілодобового режиму, бути 

постійно на зв`язку, готовим та уважними  до 

різноманітних провокацій (проставлення міток та інше), 

підозрілих осіб та чітко виконувати вказівки селищного 

голови та оперативного селищного  штабу.  
   

 

Селищний голова             Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                           Ірина  Струк  

 

 

 

 
 


